

Специалист рассказал, что могло случиться с пропавшим Ан-2 из Бурятии

Лётчик и бывший руководитель авиакомпании «Бурятские авиалинии» Анатолий Абашеев рассказал, что могло случиться с пропавшим в июле Ан-2. Версию специалиста 5 ноября опубликовал «Номер один».



По словам Абашеева, после взлёта в Кырене Ан-2 двигался вдоль Тункинской долины, постепенно набирая высоту. Это маломощный самолёт, поэтому пилотам пришлось маневрировать среди скал, чтобы пересечь высокие Восточные Саяны и попасть в Черемховский район.

Специалист предположил, что лётчики пытались найти кратчайший путь, потому что на следующий день им предстояло взлетать с полными баками химикатов, чтобы обрабатывать тайгу от вредителей.

Бывший лётчик рассказал, что Ан-2 способен совершить экстренную посадку практически на любой площадке, он может даже спланировать на лес. Если бы самолёт экстренно приземлился, то его бы уже давно нашли.

«Но во время пилотирования в горах самолет мог сбиться с курса и зацепиться за горный кряж. Возможно, имелся и фактор плохой видимости — ведь пилоты полетели в горы за час до захода солнца. В результате столкновения самолет мог мгновенно разрушиться», — цитирует Абашеева «Номер один».

Он добавил, что если бы самолёт остался цел, то его могли бы найти в течение нескольких дней, поскольку объект хорошо видно. Но при крушении упавшие в лес мелкие обломки Ан-2 почти незаметны, также они могли частично зарости травой.

«У нас в авиакомпании много лет назад был один случай, когда мы потеряли самолет, летевший на север Байкала. Его до сих пор не нашли. Скорее всего, Ан-2 тоже уже не найдут. Либо обломки со временем случайно обнаружат охотники», — считает Абашеев.

- Ан-2 вылетел из села Кырен 19 июля. На борту было шесть человек. Вскоре они перестал выходить на связь, с тех пор о них ничего не известно. Родные пропавших членов экипажа пообещали 100 тысяч рублей тем, кто найдет пилотов или сам самолет.
- Сотрудники МЧС проверяли видения шаманов, которые сообщили о возможном месте падения самолёта.
- 24 сентября спасатели прекратили поиски Ан-2. Однако 27 октября сотрудники МЧС решили совершить ещё одну поисковую операцию, но и она не дала результатов.

Ранее на Бабре:

[Пропавший в Бурятии Ан-2, возможно, попал на видео у истока реки Билюты](#)

[В Тункинском районе Бурятии во время поиска Ан-2 спасли туриста](#)

[Старожилы Тункинской долины: люди с пропавшего Ан-2 могут выжить в тайге](#)

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ТРАНСПОРТ, БУРЯТИЯ, ИРКУТСК 👁 14215
05.11.2020, 09:32 📌 1093

URL: <https://babr24.com/?ADE=206740> Bytes: 2874 / 2365 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)